
33 роки успіху !33  роки успіху !

Приватний вищий навчальний 
заклад «Міжнародний економіко-
гуманітарний університет імені 
академіка Степана Дем’янчука» – 
університет з багатою історією і слав-
ними традиціями. Серед декількох 
сотень університетів на теренах країни 
яскраво горить наша зоря, оскільки 
перша запалилася на небосхилі 
приватної освіти. Цьогоріч ми 
святкуємо 33 роки з дня заснування 
і маємо суттєві причини для гордості. 
Весь період існування університету 
ми готуємо та випускаємо в життя 
висококваліфікованих спеціалістів 
своєї справи, готових до викликів 
доби та спраглих до професійної 
реалізації. Випускники МЕГУ 
обіймають посади в різноманітних 
сферах діяльності та гордо кажуть, 
що вони навчалися в МЕГУ імені 
академіка Степана Дем’янчука. Се-
ред них депутати Верховної Ради 
України, науковці, банкіри, політичні 
діячі, видатні спортсмени, олімпійські 
чемпіони, журналісти, юристи, педа-
гоги тощо.

Особливу увагу приділяємо за-
сновнику університету Степану Яки-
мовичу Дем’янчуку. Немає такої 
області в Україні, якої б не торкнулась 
його наукова школа, де б не працюва-
ли послідовники, учні, однодумці. За-
сновник співпрацював із визначними 
вченими, які відомі не лише в Україні 
та Європі, а й у світі. Чимало його ідей 

та впроваджень були першими 
в педагогічній та освітянській 
практиці. Багато з них кори-
стувалися та користуються 
великою популярністю серед 
школярів і студентства: уроки 
миру, залучення спортсменів-
старшокласників до проведен-
ня занять з фізичної культури 
в молодших класах, учнівські 
читання «Я голосую за мир», 
які й сьогодні відбуваються 
в університеті його імені. З 
теплом та великою вдячністю 
згадують засновника в МЕГУ 
й донині.

Продовжив справу батька 
президент МЕГУ Анатолій Степа-
нович Дем’янчук, який поглибив та 
зберіг традиції. Анатолій Степано-
вич, заслужений працівник освіти 
України, дійсний член Міжнародної 
педагогічної академії, дійсний член 
Академії педагогічних і соціальних 
наук, академік по відділенню про-
блем вищої школи Академії наук 
вищої школи України, знаний в 
Україні та за її межами як відомий 
науковець та надійний партнер. Його 
плідна багаторічна праця дозволила 
університету підняти статус серед 
українських закладів вищої освіти 
та отримала чималий багаж пар-
тнерських стосунків з європейськими 
університетами. За 33 роки роботи 
наш університет налагодив тісні 
зв’язки з вищими навчальними за-
кладами Угорщини, Польщі, Бельгії, 
Словаччини, Білорусі, Німеччини, 
Чехії, Іспанії, Фінляндії та інших 
країн, чим підтверджує свій статус 
міжнародного.

 Основним показником якості та 
надійності Міжнародного економіко-
гуманітарного університету імені 
академіка Степана Дем’янчука є 
кількість осіб, які вступають до лав 
його студентства. За цим показни-
ком заклад отримує високі показни-
ки щороку, посідає провідні місця у 
всеукраїнських та міжнародних рейтин-
гах. Навіть у період повномасштабної 

війни нам вдалося за-
лучити до студентської 
лави значну кількість вступників, 
які незабаром стануть повноцінною 
опорою для української економіки 
та з гордістю ввійдуть до когорти 
випускників. 

Ст уден там забезпеч у ют ь-
ся усі можливості для того, щоб 
реалізуватися в житті та професійній 
діяльності перебуваючи ще на 
студентській лаві. Відсоток фахового 
працевлаштування випускників ВНЗ 
дуже високий, що вказує на чима-
лу вагу диплому, яку вже оцінили 
роботодавці в найрізноманітніших 
сферах. Не варто забувати й про той 
факт, що усі студенти МЕГУ забез-
печуються гуртожитком та можуть 
не перейматися питанням поселення 
та проживання. При університеті 
функціонує спортивно-оздоровчий 
комплекс імені В. Завацького – єдиний 
в регіоні із наданням реабілітаційних 
послуг для осіб з інвалідністю різного 
віку, а також найбільший в області 
басейн для плавання, який придатний 
для проведення спортивних змагань 
всеукраїнського рівня.

Уже з перших днів російського 
вторгнення в університеті на базі 
спортивно-оздоровчого комплек-
су імені В. Завацького був створе-
ний Волонтерський штаб МЕГУ 
з метою надання гуманітарної до-
помоги військовим підрозділам 
ЗСУ на передові позиції; ЗСУ на  
Рівненському військовому полігоні; 
ЗСУ, які розміщені в м. Рівне; сім‘ям 
військових, які боронять нашу країну; 
біженцям, які розселені в м. Рівне; 
біженцям-інвалідам; Дубенській 
військовій адміністрації; ГО «НЕРІО»; 
ГО «Білі берети»; центрам безпри-
тульних тварин. 

Незважаючи на воєнний стан та 
численні виклики, що постали перед 
кожним, цьогоріч наш університет 
зумів піднятися на 4 позиції в рей-
тингу в порівнянні з минулорічними  
результатами.

ВІТАЛІЙ ДЕМ’ЯНЧУК, доктор юридичних наук, 
ректор ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 
університет імені академіка Степана Дем’янчука»

Ректор Віталій ДЕМ’ЯНЧУК

З нагоди 100-річчя від дня народження засновника 
університету, академіка Степана  Якимовича Дем’янчука



Наші здобутки!

100-річчя академіка Степана Дем’янчука – засновника МЕГУ

Рік, присвячений 100-річчю 
академіка Степана Дем’янчука, 
у  Міжнародному економіко-
гуманітарному університеті імені 
академіка Степана Дем’янчука 
став знаковою подією для всієї 
академічної спільноти. Університет 
традиційно з великою повагою 
ставиться до власних історичних 
постатей і зберігає наукові та 
гуманістичні ідеї свого засновника, 
тому ювілей відзначався на високо-
му організаційному та змістовному 
рівні. Для студентів, викладачів і 
випускників цей рік став періодом 
осмислення спадщини науковця, 
його ідей та принципів, на яких і 
сьогодні тримається університетське 
життя.

Особливе місце в науковій 

спадщині Степана Якимовича 
Дем’янчука займає його роль як 
засновника МЕГУ та засновни-
ка педагогіки миру, що визначає 
гуманістичну спрямованість 
освітніх підходів і цінностей 
університету.

У межах відзначення сторіччя 
академіка Степана Якимовича 
Дем’янчука було проведено низку 
важливих заходів, які об’єднали 
викладачів, студентів і науковців. 
Серед них особливе місце займає 
урочисте відкриття погруддя 
академіка як симво-
лу пам’яті, вдячності 
та пошани до його 
внеску в розвиток 
освіти й науки. Біля 
пам’ятника зібралися 
викладачі, студенти, 
представники влади 
та гості університету, 
а б и  в ш а н у в а т и 
пам’ять науковця.

Також у межах 
ювілейного  року 
відбулася наукова 
конференція, де об-
говорювали сучасні 
тенденції розвит-
ку освіти, гуманітарних наук та 
міжнародної співпраці. Учасни-
ки говорили не лише про наукові 
здобутки академіка, а й про те, 

наскільки його підходи залишають-
ся актуальними сьогодні. 

Окрему увагу приділили молоді: 
в МЕГУ організували конкурс сту-
дентських наукових робіт, щоб 
підтримати дослідницький інтерес 
та залучити студентів до вивчення 
спадщини С. Дем’янчука.Проведені 
заходи засвідчили глибоку повагу 
університету до постаті Степана 
Дем’янчука та стали важливим кро-
ком у збереженні й розвитку його 
наукових і освітніх традицій. 

Усі ювілейні заходи стали не 
формальністю, а й 
гарною нагодою, яка 
змогла об’єднати 
усю університетську 
спільноту навколо 
спільної пам’яті та 
цінностей. Для ба-
гатьох студентів це 
була нагода більше 
дізнатися про лю-
дину, ім’я якої но-
сить університет, 
а для викладачів – 
ще раз підкреслити 
важливість традицій, 
закладених його за-
сновником.  Саме 

завдяки таким постатям як Сте-
пан Дем’янчук університет має 
сьогодні не лише історію, а й власну 
ідентичність. 

 Урочисте відкриття погруддя засновнику 
ПВНЗ МЕГУ – Степану Дем′янчуку

Спецвипуск

Міжнародний 
економіко-гумані-

тарний університет 
імені академіка Степана Дем’янчука 
підтвердив свій статус одного з 
лідерів освіти в державі. За ре-
зультатами престижного рейтингу 
від Ukrainian Business 
Award, наш універ-
ситет увійшов до 10 
найкращих приватних 
закладів вищої освіти 
України та посів по-
чесне 7-ме місце.

Рейтинг «ТОП-10 
приватних ЗВО Укра-
їни 2025» формується 
на основі об’єктивних 
відкритих ринкових 
показників, включно з 
оцінкою рівня інтересу абітурієнтів і 
суспільства, економічних та імідже-
вих факторів діяльності закладів, що 
дозволяє визначити університети з 
реальною репутацією та впливом на 
освітній сектор. 

Експерти та журі високо оцінили 

досягнення ПВНЗ МЕГУ в таких 
ключових категоріях:

– максимальний рівень клієнтоо-
рієнтованості: університет отримав 
10 балів, що свідчить про найсучас-
ніші сервіси для здобувачів освіти та 
швидку комунікацію;

– додаткові можливості: МЕГУ 
увійшов до трійки лідерів за кіль-
кістю додаткових програм (гранти, 
стажування, обміни та підтримку 
працевлаштування), реалізуючи 7 
таких ініціатив;

– цифрові інструменти: наш за-

клад отримав високу оцінку (9 ба-
лів) за зручність навігації та стабіль-
ний digital-досвід для користувачів.

МЕГУ належить до найбільш до-
свідчених гравців на ринку освітніх 
послуг, маючи понад 30 років успіш-
ної роботи. За цей час університет 

підготував десятки 
тисяч компетентних 
фахівців, а навчаль-
ний процес забезпе-
чує висококваліфіко-
ваний колектив зі 122 
науковців.

Входження  до 
ТОП-10 – це резуль-
тат спільної праці 
викладачів, студентів 
та партнерів. Як за-
значають укладачі 

рейтингу, лідерство сьогодні ви-
значається не лише кількістю про-
грам, а й якістю сервісу, цифровою 
доступністю та реальними можли-
востями для кар’єрного розвитку. 
МЕГУ – це якість освіти, визнана 
країною і світом!

Навчальні корпуси ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 
університет імені академіка Степана Дем’янчука»

МЕГУ увійшов до ТОП-10 найкращих 
приватних університетів України 2025 року

 Нагородження переможниці 
конкурсу студентських наукових 
робіт Лідії Міркевич, студентки 
історико-філологічного факультету 
пам’ятною медаллю: «Освіта, мир, 
гуманізм».
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Формуємо економіку майбутнього
Спецвипуск

На економічному факультеті готують 
фахівців, затребуваних на ринку праці 

Н е о бх і д н і с т ь  п і с л я в о є н н о г о 
відновлення економіки України та 
пришвидшення євроінтеграційних 

процесів актуалізує потребу підготовки фахівців нового 
типу:

- менеджерів, здатних креативно мислити, рішуче діяти  
та організовувати роботу колективу;

- маркетологів, здатних розробляти та впроваджувати 
програми розширення ринків збуту, використовуючи 
передові цифрові технології та системи;

- фінансистів, здатних ефективно управляти 
фінансовими ресурсами та визначати перспективні 
напрямки інвестування;

- економістів, здатних оцінювати ризики та потенційні 
вигоди від впровадження конкретних проєктів.

Саме на підготовку таких фахівців зорієнтований 
професорсько-викладацький склад економічного 
факультету ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 
університет імені академіка Степана Дем’янчука».

На економічному факультеті здійснюється підготовка за 
такими спеціальностями та освітніми програмами:

D3 «Менеджмент»:
- бакалавр – освітня програма «Менеджмент 

організацій»;
- магістр – освітня програма «Менеджмент 

організацій»;
- доктор філософії – освітня програма «Менеджмент»;
D5 «Маркетинг»:
- бакалавр – освітня програма «Маркетинг»;
D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок»:
- бакалавр – освітня програма «Державні фінанси і 

фінанси бізнесу»;
- магістр – освітня програма «Управління державними 

фінансами і фінансами бізнесу»;
C1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями)»:
- бакалавр – освітня програма «Економіка та правове 

регулювання в бізнесі»;
- магістр – освітня програма «Економіка»;
- доктор філософії – освітня програма «Економіка».

Багаторічна робота з підготовки економістів, 
фінансистів, менеджерів та маркетологів дозволяє 
залучати до співпраці наших випускників, які 
є керівниками чи працівниками великих компаній, 
фінансово-кредитних установ, органів державної влади 
та місцевого самоврядування. 

Факультет, користуючись зацікавленістю таких 
підприємців, надає можливість працювати за фахом 
найкращим спеціалістам, які вже закінчили навчання. 
Такими випускниками-високопосадовцями є: Юрій 
Вознюк, Народний депутат України VII та VIII скликань; 
Олексій Муляренко, голова Рівненської обласної 
державної адміністрації (2016-2019 рр.); Володимир 
Пилипчук, Голова Рівненської районної ради 6-го 
скликання (2014-2015). Голова Рівненської районної 
державної адміністрації (2016-2019); Андрій Бабин – 
директор Департаменту сервісних продуктів «Comfy»; 
Віктор Москвич – голова СВСК «Селянський ліс»; Петро 
Мельник – виконавчий директор «Agricom Group», який 
започаткував та щорічно проводить серед студентів 
економічного факультету конкурс на кращу наукову 
роботу, переможці якого отримують іменну грошову 
винагороду: Сергій Гемберг – регіональний менеджер 
проєктів Програми USAID «Конкурентоспроможна 
економіка» в Україні; заступник голови Рівненської ОДА 
(2019-2024 рр.).

Щорічно студенти факультету беруть активну 
участь і займають призові місця у Всеукраїнських 
студентських олімпіадах та міжнародних конкурсах, 
зокрема, Оксана Авдейчик, Світлана Ярмолка, Оксана 
Ярмолка, Кужель Вікторія, Оксана Герба. Такий досвід 
дозволяє студентам отримати додаткові навички у своїй 
майбутній професійній діяльності.

На факультеті читають лекції такі відомі професори, 
як Єжи Баб’як, доктор економічних наук, професор 
Великопольської соціально-економічної академіяї в 
Шроді- Велькопольській - Академія; Насір Саларі – PdD 
з маркетингу, Бізнес школи Bath Spa (Великобританія); 
Микола Білопольський, віце-президент Академії 
економічних наук України; Юрій Гончаров, академік 
Академії економічних наук України, заслужений 
економіст України, завідувач кафедри менеджменту 
університету.

Результатом ефективної взаємодії професорсько-
викладацького складу та студентства є високий рівень 
працевлаштування та подальшого кар’єрного зростання 
випускників економічного факультету. 

Випускники економічного факультету займають 
керівні посади на таких підприємствах: СВСК 
«Селянський ліс», ТОВ-АФ «Інформ-Дельта-Аудит», 
АТ «Укрсиббанк», Agricom Group, ПрАТ «УСК «Княжа 
Вієнна Іншуранс Груп», ПМП НВФ «Продекологія» та 
багатьох інших.

Щорічний економічний брейн-ринг

Студенти складають тести в навчальному середовищі Kahoot

знаннями, інновацією!3



Здорова нація – сильна 
держава! 4

Спецвипуск

На факультеті здоров’я, фізичної 
культури та спорту Приватного вищого 
навчального закладу «Міжнародний 
економіко-гуманітарний університет 
імені академіка Степана Дем’янчука» 

здійснюється підготовка майбутніх 
фахівців за ОП вищої освіти «Ба-
калавр» і «Магістр» за такими 
освітніми програмами: фізична 
терапія, ерготерапія (бакалавр); 
фізична культура і спорт; адаптив-
ний фітнес; середня освіта (фізична 
культура).

Навчальний процес забезпечує 
висококваліфікований професорсь-
ко-викладацький склад. Серед них 
доктори наук, професори, кандидати 
наук, доценти, заслужені діячі освіти 
і науки, охорони здоров’я, заслужені 
тренери та майстри спорту України. 
Навчальні заняття проводяться на 
базі спортивно-оздоровчого комплек-
су імені В. І. Завацького, який має 
плавальний басейн із 6-ма 25-метро-
вими доріжками, ігровий спортивний 
зал, гімнастичний зал, сучасний 
фітнес-зал, спортивний майданчик із 
синтетичним покриттям, тренажер-
ний майданчик та кабінет фізичної 
реабілітації.

Значна увага приділяється розвитку активності 
студентів, що реалізується через їхню суспільно ко-
рисну діяльність у навчально-виховних, навчально-
реабілітаційних та спортивних організаціях і установах 
та виступає необхідною умовою забезпечення її якості. 
Професійні вміння і навички успішно формують-
ся в процесі залучення студентів до волонтерської 
діяльності в закладах освіти, охорони здоров’я, Центрі 
інвалідного спорту, навчально-реабілітаційних устано-
вах міста та області, а також залучення їх до проведення 
спортивних змагань та реабілітаційних заходів серед 
дітей з особливими потребами. 

Заслуговує уваги участь студентів у реалізації 
програми «RITA – Партнерські проекти», оголо-
шеним Fundacja Edukacja dla Demokracji - Program 
RITA - Przemiany w regionie під назвою «Ukraińskie 
centrum terapii zajęciowej poprzez gry adaptacyjne» 

(Український центр ерготерапії засобами адаптивних 
ігор), що реалізується спільно з Польським партне-
ром – Stowarzyszenie AZS WSG (м. Бидгощ). Проєкт 
реалізується разом із партнерами з Львівського дер-
жавного університету фізичної культури імені Івана 

Боберського та Харківської 
державної академії фізичної 
культури і спорту.

Сфера професійної діяльності 
випускників:  л ікувально-
профілактичні та спортивно-
оздоровчі установи, санаторії, 
бази  в ідпочинку,  цент ри 
реабілітації, спеціальні шко-
ли та дошкільні  заклади, 
навчально-реабілітаційні уста-
нови, фітнес-центри, центри 
Інваспорту, загальноосвітні 
школи, професійно-технічні та 
вищі навчальні заклади, дитячо-
юнацькі спортивні школи. Сту-
денти успішно виступають 
на Всеукраїнських олімпіадах 
з фізичної реабілітації  та 
фізичного виховання, посідають 
призові місця.

На факультеті здійснюється 
цікава позанавчальна робота, 
створені умови для розвитку 
інтересів, здібностей та творчих 

обдарувань студентів, діють студентські гуртки, клуби, 
наукові товариства, проводяться олімпіади, конкурси, 
фестивалі, тематичні вечори, цікаве дозвілля. Студенти 
постійно удосконалюють свою спортивну кваліфікацію 
в групах підвищення спортивної майстерності з волей-
болу, баскетболу, футболу, плавання, легкої атлетики, 
настільного тенісу, туризму, атлетичної та ритмічної 
гімнастики.

Гордістю університету є спортивні досягнення 
випускників. Вони прославляють університет і нашу 
область успішними виступами на Всеукраїнських 
і Всесвітніх універсіадах з різних видів спорту, 
чемпіонатах світу і Європи, а також Олімпійських, 
Паралімпійських та Дефлімпійських іграх. Серед них 
призерка Олімпійських ігор Ярощук-Рижикова Анна 
(легка атлетика); учасники Олімпійських ігор: Назарен-
ко Дмитро, Омельчук Олег, Полюк Ольга, Крук Петро, 
Котовська Ольга, Коток Петро, Слободенюк Вадим, 
Дікіджі Катерина, Станко Світлана; Чемпіони, призери 
та учасники Паралімпійських ігор: Косенко Ігор, Матло 
Ярина, Косінов Олександр, Гусєва Ірина, Помінов Олек-
сандр, Логацька Людмила, Синюк Микола; призери та 
учасники Дефлімпійських ігор: Ажнюк Василь, Фролов 
Сергій, Шепелюк  Олена та інші.

Кафедри факультету здоров’я, фізичної куль-
тури і спорту Приватного вищого навчального 
закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний 
університет імені академіка Степана Дем’янчука»  
плідно співпрацюють з освітніми, навчально-вихов-
ними,  спортивно-оздоровчими та реабілітаційними 
закладами й установами, на базі яких студенти про-
ходять педагогічну, клінічну й виробничу практику, 
проводять науково-дослідну роботу, вивчають пере-
довий педагогічний досвід, закріплюють теоретичні 
знання, уміння й навички в підготовці до виконання 
професійних функцій.

Факультет здоров’я, фізичної культури та 
спорту: перемога завжди обирає найкращих

Відкрите заняття спортивного клубу змішаних 
єдиноборств ММА-СКІФ

Кеті Марі Лезервуд (USA) СРО сертифікований 
протезист-ортопед під час семінару
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Історико-філологічний факультет – це ПРОактивна 
спільнота викладачів та студентів, ПРОєктний 
ПРОстір та ПРОсто ПРО цікаву філологію

Історико-філологічний факультет – це:
- ПРО співпрацю з учителями-практи-

ками найсучасніших і найпотужніших освітніх закладів 
різних рівнів, бібліотеками, науковими установами 
України та зарубіжжя; 

- ПРО віртуальний обмін студентства з такими 
країнами, як Ізраїль, США, Польща, Туреччина, Японія, 
Німеччина, Південна Корея;

- ПРО вивчення англійської мови через постійну 
комунікацію з носіями мови;

- ПРО участь в освітніх проєктах з університетом-
побратимом Великої Британії;

- ПРО участь у студентському клубі «Opening the 
Borders», цікаві, пізнавальні заходи в онлайн та асин-
хронних форматах;

- ПРО міжнародні іспити (Cambridge, TOEFL, SAT), 
сучасні лабораторії тестування, досвід екзаменаторів. 

Навчання на  історико-філологічному факультеті це:
• участь у всеукраїнських та міжнародних наукових 

конкурсах, мовно-літературних конкурсах імені Тараса 
Шевченка, предметних олімпіадах;

• брейн-ринги, літературознавчі турніри, круглі сто-
ли, які репрезентують життя і творчість митців пера;

• авторські мовно-літературні проєкти, екскурсії до 
музеїв, презентації книг письменників Рівненщини.

Майбутні філологи – активні учасники  проєкту 
«Бібліотечна КнигоСтудія «Читацьке Бюро» в рамках 
Всеукраїнської ініціативи «Додай читання» на базі КЗ 
«Рівненська обласна бібліотека для дітей», флешмобу 
до Дня рідної мови, інтерактивних ігор «Антисур-
жик», «Грамотій»; літературно-мистецьких імпрез: 
«Шевченківські читання», «Костенківські читання», 
«Конрадівські читання» тощо, традиційного щорічного 
конкурсу «Spelling Bee», постерів на тему «The defenders 
of Ukraine – the Heroes of our time (Захисники України – 
Герої нашого часу)».

Вагомим досягненням факультету є успішне проход-
ження акредитації усіх освітніх програм. Національне 
агентство із забезпечення якості вищої освіти 
об’єктивно та реально високо оцінили якісну підготовку 
здобувачів вищої освіти та високий професіоналізм 
колективу.

Професорсько-викладацький колектив історико-
філологічного факультету – це відомі в Україні 
мовознавці, літературознавці  й лінгводидакти: 

 Мединська Н. М. – доктор 
філологічних наук, професор, 
автор монографії, популярних 
у науковому світі книг з гра-
матики української мови;

Груба Т.  Л.  –  доктор 
педагогічних наук, професор, 
професор кафедри української 
мови та літератури, автор 
монографії, посібників для 
вчителів та учнів, співавтор 
о світньої  програми для 
профільного навчання учнів; 

Овдійчук Л. М. – кандидат 
педагогічних наук, професор, 
фахівець в галузі літератури для дітей та юнацтва, 
інтеграційно-текстуальної біографістики; автор перед-
мов та післямов до перевидань раритетних книг; 

Миронюк В. М. – кандидат філологічних наук, 
дослідниця творчості письменників Покутської трійці; 

Брильова Л. Є. – старший викладач, дослідниця 
мовної культури спілкування студентів нефілологічних 
факультетів.

Висококваліфіковані викладачі, автори словників, 
навчально-методичних посібників, підручників з  
іноземної мови: англійської (Кочмар Д. А. – кандидат 
педагогічних наук; доцент, завідувач кафедри іноземних 
мов; Будз І. Ф. – кандидат педагогічних наук, доцент, 
завідувач кафедри романо-германської філології; Овер-
чук О. В. – кандидат політичних наук, доцент; Пабат 
М. А. – доцент; Поченюк Я. В. – старший викладач; 
Лавренюк А.Ю. – викладач), німецької (Мельничук 
О.Д. – доктор філологічних наук); польської (Смерчко 
А. А. – кандидат філологічних наук, доцент).

Історико-філологічний факультет МЕГУ пропонує 
навчання на денній та заочній формах за такими 
освітніми програмами:

- А4.01 Середня освіта (Українська мова і 
література). Перший та другий освітній рівень – бака-
лавр/магістр.

Кваліфікації: вчитель української мови та літератури 
(бакалавр). Вчитель української мови та літератури, 
вчитель зарубіжної літератури, вчитель історії, вчитель 
іноземної (англійської, польської) мови (магістр).

- А4.021 Англійська мова та зарубіжна література.
Перший та другий освітній рівень – бакалавр/ магістр

Кваліфікація: вчитель англійської мови, вчитель 
зарубіжної літератури (бакалавр). Вчитель англійської 
мови і зарубіжної літератури закладу загальної 
середньої освіти, викладач закладу фахової передвищої, 
вищої освіти (магістр).

B11.041 Германські мови та літератури (переклад 
включно), перша — англійська. Перший освітній рівень 
- бакалавр

Освітня кваліфікація: бакалавр філології 
Сьогодні історико-філологічний факультет впевнено 

крокує в напрямі європейського освітянського простору, 
прагне зберігати й збільшувати здобутки української 
освіти й культури, створює умови для реалізації 
амбітних цілей сучасної молоді. Тому, якщо ви бажаєте 
провести незабутні студентські роки, прагнете стати ви-
сококласним фахівцем у галузі української та іноземної 
філології, запрошуємо вас на навчання в університет 
європейського рівня.

Лілія Овдійчук на творчій 
зустрічі у рамках проєкту 
«Велике читання»

Студенти  історико-філологічного факультету готуються 
до щорічного конкурсу колядок і щедрівок в МЕГУ
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Факультет кібернетики відкриває шлях до 
світу високих технологій та інновацій

Факультет кібернетики ПВНЗ 
«Міжнародний економіко-гуманітарний 
університет імені академіка Степана 
Дем’янчука» успішно готує фахівців, 
які працюють у галузі сучасних 

інформаційних технологій, а також інженерів із розробки 
програмного забезпечення, штучного інтелекту та вчителів 
інформатики.

Зокрема, випускники факультету працюють розробни-
ками програмного забезпечення, менеджерами проєктiв, 
адмiнiстраторами iнформацiйних та комп’ютерних систем 
i мереж, як у державних, так і в приватних установах, 
наукових, освітніх, виробничих, банкiвських структу-
рах в Українi та за кордоном. Випускники факультету 
кібернетики успішно працюють вчителями інформатики, 
перемагають у професійних педагогічних конкурсах, а їхні 
учні стають призерами олімпіад з ІТ та програмування.

Із перших днів війни факультет кібернетики створив 
групу «Кіберспротив МЕГУ» та долучився до бороть-
би з дезінформацією російських ЗМІ в електронному 
інформаційному просторі. 

Готуємось зустріти нових здобувачів 
освіти – сьогоднішніх абітурієнтів і саме для 
них удосконалено чинні та розроблено нові 
освітні програми.

Освітня програма «Комп’ютерні науки та 
кіберзахист» продиктована сьогоднішніми 
викликами та загрозами в кіберпросторі. 
Кіберзахист – це передова лінія ІТ-оборони 
нашої країни. Стати фахівцем із кіберзахисту 
допоможуть ті, хто сьогодні відбиває атаки 
рашистських хакерів та військ агресора. 

«Інженерія програмного забезпечення 
Інтернету речей» – освітня програм, яка 
орієнтована на IoT, що стрімко розвивається: 
розумні будинки, промислова автоматизація, 
транспорт, охорона здоров’я – усе більше 
пристроїв об’єднуються в мережі, потребую-
чи надійного програмного забезпечення. Ри-
нок праці має високий попит на розробників, 
які вміють проєктувати, створювати й підтримувати про-
грамне забезпечення для пристроїв IoT.

Випускники факультету кібернетики за освітньою про-
грамою «Середня освіта (Інформатика)» – це ті невтомні 
шкільні вчителі, які допомагають учням робити перші кро-
ки до складних рішень та впевнених кроків у майбутньому. 

Ми знаємо, як допомогти, сьогоднішньому випускнику 
школи стати вчителем інформатики.

Факультет кібернетики неодноразо-
во бере участь у офіційних регіональних 
змаганнях в рамках Чемпіонату України 
з кібербезпеки у форматі CTF. Команда 
«ОхRivne» факультету кібернетики випере-
дила суперників і посіла 1 місце. Цей резуль-
тат дозволив команді вибороти право пред-
ставляти Рівненщину у фіналі Чемпіонату 
України.

У листопаді 2025р. на факультеті 
кібернетики відбувся геймдев-марафон 
JAMOKO Game Jam. У Ігровому Хакатоні 
серед команд особливо відзначилася команда 
«SHOOM» факультету під керівництвом дека-
на факультету ст. в. Людмили Соловей.

Факультет кібернетики долучився до 
фестивалю робототехніки «RoboStars 2026», 
який відбувся у Клеванському обласному 

науковому ліцеї. На фестивалі були представлені ро-
боти студентів факультету. Представники факультету 
кібернетики долучилися до підбиття підсумків і нагород-
ження учасників фестивалю. Міжнародний економіко-
гуманітарний університет імені Степана Дем’янчука був на-
городжений «Подякою за вагомий внесок у розвиток освіти 
і науки та сприяння реалізації творчих наукових ініціатив 
RoboStars 2026».

Факультет кібернетики постійно співпрацює з пред-
ставниками провідних ІТ-компаній, таких як: «JDC group 
ФОП Грисюк А. В. керівник Грисюк Андрій Вікторович, 
AnyforSoft ФОП Богут О. М. керівник Богут Олег Михай-
лович, «СМАРТ КІНГ ЛТД» ФОП Клап А. В. керівник 
Клап Анатолій Віталійович, ГО «Агенція Легіт» директор 
Коломієць Антоній Сергійович, ISP NashNet ФОП Бед-
нарський С. В. керівник Беднарський Сергій Вікторович, 
ТОВ «МВКОМ» керівник Віднічук Станіслав Миколай-
ович, Приватне підприємство «Комтехсервіс» директор 
Шматов Михайло Миколайович та інших. Випускники 
факультету реалізують себе в професійній сфері, працюючи 
у вітчизняних та  міжнародних компаніях.

Факультет кібернетики безпосередньо причетний до 
високого статусу нашої держави в сфері ІТ. Адже протягом 
своєї діяльності факультет готує висококваліфікованих 
фахівців у галузі інформаційних технологій, які практично 
всі затребувані на ІТ-ринку.

С т у д е н т к а  3  к у р с у 
факультету кібернетики  
Квіточка (Колб) Анастасія 
збирає колісного робота з 
можливістю віддаленого 
керуванням зі смартфона

Кодуємо реальність – 

Старший викладач Максим Кундос суддя у секції 
«Роболабіринт» на фестивалі робототехніки «RoboStars 2026» 
у Клеванському обласному науковому ліцеї  

Лабораторне заняття студентів факультету кібернетики  
в комп′ютерному класі МЕГУ
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На факультеті журналістики готують тих, 
хто змінює інформаційний простір

Сучасна  журналiстика  –  це 
високоiнтелектуальна сфера, це роман-
тика постiйного пошуку на нелегко-
му, а деколи – i небезпечному шляху 
до правди. Тому їй потрiбнi смiливi 

й наполегливi люди, чуйнi й небайдужi. Чимало з них  
вийшло зi стiн Міжнародного економіко-гуманітарного 
університету імені академіка Степана Дем’янчука пiсля 
навчання на факультетi журналiстики.

Очолює факультет журналістики – Вікторія Климюк, 
кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри 
соціальних комунікацій.На факультеті функціонує дві 
кафедри: теорії і методики журналістської творчості та 
соціальних комунікацій.

Висококваліфіковані викладачі факультету навчають 
студентів за новітніми технологіями, готують їх до ро-
боти в сучасних масмедіа та культурних осередках. На 
факультеті здійснюється підготовка за спеціальністю 
«Журналістика», першого та другого рівнів вищої освіти 
за ОП «Журналістика» та ОП «Цифрові медіа та реклам-
на комунікація» першого рівня вищої освіти.

Унікальна ініціатива Європейського Союзу 
була реалізована на базі факультету журналістики 
Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка Степана Дем’янчука. До проєкту DESTIN 
долучилися українські команди, що розглянули та ре-
формували поточні програми підготовки бакалаврів 
та магістрів для забезпечення приведення оновлених 
програм у відповідність зі стандартами ЄС. Це дозво-
лить студентам отримати якісну вищу освіту в галузі 
журналістики та стати спеціалістами із повним набором 
знань, навичок та професійної підготовки.

За роки iснування факультету його закiнчили понад 
400 спецiалiстiв, якi працюють за фахом в Українi та 
за її межами. Серед них ті, хто отримали рiзноманiтні 
нагороди, стали заслуженими журналiстами України, 
заслуженими працiвниками культури, редакторами, ди-
ректорами телерадiокомпанiй, видавництв.

Факультет готує фахiвцiв для медіа, iнформагентств, 
пресслужб установ та органiзацiй, рекламних 
агентств, команд, які спеціалізуються на зв’язках з 
громадськістю, культурних осередків. Пiдготовка 
спецiалiстiв здiйснюється за денною та заочною фор-
мами. Навчання максимально пристосоване до потреб 
сучасних українських медiа. Студенти, починаючи з 

третього курсу, вiдточують свою майстернiсть за таки-
ми напрямами: робота в пресi та в iнформагентствах; 
журналiстська робота на телебаченнi; радіожурналістика; 
фотожурналістика; операторська майстерність; SMM-
майстерність; реклама і зв’язки з громадськістю; 
інтернет-журналістика; робота в пресслужбах; 
працівники новітніх медіа; копірайтинг; спічрайтинг; 
екаунт-менеджмент.

Факультет журналістики постiйно пiдтримує й 
змiцнює зв’язки з Iнститутом журналiстики Київського 
нацiонального унiверситету iменi Тараса Шевченка, 
факультетом журналiстики Львівського національного 
університету імені Івана Франка. Також посилюється 
співпраця із Центром дитячої та юнацької творчості 
міста Костопіль, де нещодавно викладачі факуль-
тету відзначили переможців учнівських робіт 
кінофотоконкурсу. Зауважимо, що впродовж останніх 
двох років така співпраця постійно поглиблюється та 
розширяється. Викладачі проводять майстер-класи не 
лише для студентів, але й для учнів.

Із  навчальною метою та  для проведення 
університетських пресконференцій на факультеті плідно 
працює студентське інформаційне агентство, де з перших 
днiв навчання студенти набувають практичних навиків 
журналістської майстерності. Студенти працюють над 
навчальною газетою «Сьомий поверх», випускаючи яку, 
майбутні журналісти на практиці застосовують здобуті 
теоретичні знання. До їхніх послуг також навчальні теле- 
і радіостудії. Зауважимо, що нещодавно телестудія отри-
мала принципово нове обличчя завдяки новій техніці та 
переобладнанню за останніми тенденціями.

Уже впродовж 20 років на факультеті функціонує на-
вчальне телебачення, студенти факультету безперервно 
готують телевізійний продукт: репортажі, телесюжети 
та інформаційні випуски для університетських новин. 

Нещодавно на факультеті журналістики запрацювало 
онлайн радіо. З його допомогою  студенти постійно фор-
мують цікаві  музичні плей-листи та готують актуальні 
радіоновини й рубрики.

Наші випускники працюють у провідних масмедіа 
України: телеканали «1+1», «Тоніс», «СТБ», «Інтер», 
газети «День», «Дзеркало тижня», «Україна молода», 
у пресцентрі Укрінформу, Міністерстві освіти і на-
уки України тощо. Наш факультет дає можливість 
самореалізуватися, навчатися в досвідчених викладачів, 
пройти стажування в провідних редакціях газет, 
телекомпаній, рекламних, PR-агенціях та пресслужбах.

Прес конференція з Дмитром Тарасюком, головою Рівненської 
обласної організації Національної спілки журналістів України

Майстерня Вашого успішного 
майбутнього!Спецвипуск

Студенти факультету журналістики  під час практико-
орієнтованого навчання
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Спецвипуск

На педагогічному факультеті 
здійснюється підготовка фахівців із 
спеціальностей дошкільна освіта, 
початкова освіта, психологія, графічний 

дизайн за освітніми рівнями бакалавр та магістр, а 
також діє аспірантура зі спеціальності А1 Освітні науки, 
спеціалізація «Теорія і методика професійної освіти».

Працюють наукові лабораторії: «Виховання 
учнівської та студентської молоді на ідеях гуманізму та 
просвітництва» – керівник лабораторії д. пед. н., проф. 
Дем’янчук А. С. (ДР № 0118U001567), «Професійна 
підготовка майбутніх педагогів закладів дошкільної 
освіти та початкової школи в умовах ступеневого 
навчання» – керівник лабораторії д. пед. н., проф. 
Красовська О.О. (ДР № 0118U001565).

Упродовж 30 років поспіль із ініціативи засновника 
університету доктора педагогічних наук, професора, 
академіка Степана Якимовича Дем’янчука кафедра 
загальної педагогіки та дошкільної освіти щорічно 
проводить громадські учнівські читання «Я голосую 
за мир», до яких долучаються учні 1-11 класів та 
діти дошкільного віку. А з 2011 року читання стали 
міжнародними. Із 2024 року учнівські читання 
проводяться в рамках проєкту «Я голосую за мир: 
співпраця та співчуття під час війни», який реалізується 
спільно з університетом Bath Spa University, за 
підтримки Research England й Міністерства досліджень 
та інновацій Великої Британії.

За період функціонування факультету 15 викладачів 
факультету захистили кандидатські дисертації та 3 
докторські дисертації.

Завідувачка кафедри теорії та методик початкової 
освіти д. п. н., проф. Красовська О. О. працює над 
розробленням стандартів вищої освіти у складі Науково-
методичної комісії із загальної та професійної освіти, 
підкомісії А3 «Початкова освіта» сектору вищої освіти 
Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки 
України з керівниками педагогічних факультетів, кафедр 
початкової та дошкільної освіти провідних закладів 
вищої освіти України. Завідувачка кафедри психології 
доц. Михальчук Ю.О. є експертом Національного 
агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Доц. Пагута Т.І. та доц. Борова В.Є. є членами 
експертної комісії з дошкільної педагогіки та психології 
МОН (забезпечується УІРО), що оцінює навчальні 
програми, літературу та методичні матеріали для ЗДО.

Викладачами кафедри психології створено в 
університеті Психологічну службу МЕГУ, основними 
видами діяльності якої є: психопрофілактична робота 
серед студентів та викладачів; психодіагностична робота 
серед студентів; психокорекційна робота серед студентів 
(у разі недостатності психопрофілактичної роботи та за 
умови необхідності); консультативна робота студентів, 
їхніх батьків та викладачів; просвітницька робота з 
роз’яснення актуальних проблем та методів психології.

Гордістю факультету є його випускники, із яких 
троє захистили кандидатські дисертації з педагогіки та 
п’ятеро випускників захистили кандидатські дисертації 
з психології. 

Студенти факультету активно займаються науково-
дослідною роботою, беручи участь у Всеукраїнських 
предметних олімпіадах з початкової та дошкільної 
освіти, психології, конкурсах студентських наукових 
робіт, займаючи призові місця. Так, студент Максим 
Волович, дістав VI призове місце у Всеукраїнській 
студентській олімпіаді зі спеціальності С4 «Психологія» 
(теоретична та практична). Студентка Дуброва 
Оксана стала лауреаткою Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт і була нагороджена 
грамотою МОН України за роботу «С. Сірополко – 
видатний український педагог» (науковий керівник 
доц. Пагута Т. І.), робота Болби Олени «Розвиток 
творчих здібностей молодших школярів при 
використанні дитячого ігрового журналу «Пізнайко» 
на Всеукраїнському конкурсі наукових студентських 
робіт зайняла 2 місце (науковий керівник доц. Петрук 
О. М.), а студентка Самчук Оксана посіла І місце 
на Всеукраїнській олімпіаді з педагогіки (керівник 
доц. Петрук О. М.). Cтудентка Тимчук Ольга брала 
участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді зі 
спеціальності «Початкова освіта» м. Глухів і зайняла 
3 місце. Студентки Кущева Юлія та Савчук Наталія 
взяли участь у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з 
педагогіки та методик дошкільної освіти і перемогли 
в номінаціях «Педагогічна творчість», «Висока 
професійна компетентність». Студентки спеціальності 
А 2 Дошкільна освіта Середа Наталія та Кирушок 
Дарина зайняли 3 місце на Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт «Здорова дитина – здорова 
нація» в м. Глухів.

Випускники факультету працюють не лише 
вихователями, учителями, психологами, а й обіймають 
керівні посади в ЗДО та ЗЗСО.

Проєктна робота студентів педагогічного факультету

Лабораторне заняття зі здобувачами вищої освіти 
спеціальності Дошкільна освіта в ЗДО № 40

Силою освіти та психології
будуємо нове суспільство!

Педагогічний факультет – місце, де 
народжуються ідеї для освіти майбутнього
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На юридичному факультеті навчають 
мислити як юрист і діяти як професіонал

Юридичний факультет Між-
народного економіко-гуманітар-
ного університету імені академіка 
Степана Дем’янчука – це сучасний 
освітній та науковий центр під-

готовки нової генерації правників, які здатні профе-
сійно діяти в умовах сучасних викликів, ефективно 
захищати права людини, працювати з бізнесом, дер-
жавними інституціями та міжнародними правовими 
механізмами.

На відміну від традиційного уявлення про юри-
дичну освіту, D8 «Право» поєднує класичну правничу 
підготовку із розумінням бізнес-процесів, управління, 
економіки, корпоративної діяльності та сучасного 
юридичного консалтингу. Це відкриває для випус-
кників значно більше можливостей професійного 
розвитку – від роботи в судах, адвокатурі та право-
охоронних органах до юридичного супроводу підпри-
ємств, міжнародних компаній, фінансових установ, 
IT-сфери, сфери комплаєнсу, податкового консалтингу, 
інтелектуальної власності та зовнішньоекономічної 
діяльності.

Юридичний факультет МЕГУ здійснює підготовку 
фахівців за освітніми рівнями «Бакалавр» та «Ма-
гістр» за спеціальністю D8 «Право». Освітній процес 
спрямований на формування професійних компетент-
ностей у сфері юридичної науки та практики, розвиток 
критичного мислення, правосвідомості, аналітичних 
здібностей, навичок комунікації та прийняття рішень.

Навчання на юридичному факультеті МЕГУ має 
виражену практичну спрямованість. Уже під час на-
вчання здобувачі працюють із реальними юридичними 
кейсами, беруть участь у змодельованих судових за-
сіданнях, готують процесуальні документи, проходять 
практику в судах, органах прокуратури, адвокатських 
об’єднаннях, органах державної влади, правоохорон-
них органах та бізнес-структурах. 

До освітнього процесу активно залучаються судді, 
адвокати, прокурори, нотаріуси, працівники правоохо-
ронних органів та представники юридичного бізнесу. 
Здобувачі мають можливість отримувати практичний 
досвід безпосередньо від фахівців-практиків, ознайом-
люватися з реальними механізмами роботи юридичної 

системи та формувати професійні зв’язки ще під час 
навчання.

Для забезпечення якісної практичної підготовки на 
факультеті функціонують спеціалізовані аудиторії та 
сучасна матеріально-технічна база: навчально-кримі-
налістична лабораторія, юридична клініка, навчальна 
судова зала, комп’ютерні класи, бібліотека. 

Особливе місце в підготовці майбутніх юристів за-
ймає юридична клініка, де здобувачі під керівництвом 
досвідчених викладачів надають правові консультації 
громадянам із реальних правових питань. 

Важливим підтвердженням високого рівня юридич-
ного факультету МЕГУ є міжнародне та професійне 
визнання його керівництва, зокрема декана юридич-
ного факультету Деревянко Наталії Зеновіївни, яка має 
міжнародні наукові відзнаки та почесне звання Doctor 
Honoris Causa USA Інституту кримінального права 
та прикладної кримінології Республіки Молдова, що 
свідчить про авторитет факультету не лише в Україні, 
а й на міжнародному рівні.

Попри високий рівень підготовки, сучасну матері-
ально-технічну базу та потужну практичну складову, 
юридичний факультет МЕГУ зберігає одну з найдо-
ступніших вартостей навчання серед закладів юридич-
ної освіти України, що робить якісну правничу освіту 
реально доступною для широкого кола вступників. 
Саме тому МЕГУ сьогодні обирають ті, хто прагне 
отримати якісну юридичну освіту без переплати, із 
реальними перспективами професійного розвитку та 
успішної кар’єри.

Юридичний факультет МЕГУ – це не просто здо-
буття професії. Це формування правника нового по-
коління – компетентного, принципового, сучасного 
та конкурентоспроможного. Саме тут навчають не 
лише знати закон, а професійно захищати справедли-
вість, працювати в інтересах держави та суспільства, 
супроводжувати бізнес і впевнено будувати власне 
професійне майбутнє.

Юридичний факультет Міжнародного економіко-
гуманітарного університету імені академіка Степана 
Дем’янчука – це місце, де навчають захищати спра-
ведливість не на словах, а на ділі.

Студенти-учасники програми академічної мобільності 
юридичного факультету на практичному занятті в 
Рівненському окружному адміністративному суді 

справедливість

Відкрита лекція на тему: «Кібербезпека в сучасному світі: 
виклики та практичні аспекти боротьби з кіберзлочинністю» 
за участі представників кіберполіції
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Факультет європейської освіти відкриває 
двері до успішного майбутнього без кордонів

Підготовка та складання НМТ ви-
пускниками шкіл завжди є кропітким 
процесом і серйозним випробуванням 
у житті людини, але не завжди високі 
бали під час навчання є гарантією 

успішного складання тестування.

Факультет європейської освіти Міжнародного 
економіко-гуманітарного університету імені академіка 
Степана Дем’янчука пропонує студентам, котрі планують 
отримати справжній європейський диплом, навчання на 
бакалаврських та магістерських програмах за такими 
спеціальностями:

- Інформатика (бакалав 3,5 р. навчання);
- Економіка підприємств і управління персоналом 

(бакалавр, 3 р. навчання, магістр, 2 р. навчання);
- Фінанси та банківська справа (бакалавр 3 р. навчан-

ня, магістр, 2 р. навчання);
- Зовнішня та внутрішня економічна діяльність (бака-

лавр 3 р. навчання, магістр 2 р. навчання);
- Загальна економіка	 (магістр, 2 р. навчання)
- Початкова та дошкільна освіта (безперервна 5-ти 

річна магістерська програма);
При вступі на вказані спеціальності сертифікат 

про проходження НМТ не потрібен. Зарахування 
відбувається на основі атестату/свідоцтва про повну за-
гальну середню освіту та диплома бакалавра.

Успішний вступ, зокрема вступ до європейського 
університету, гарантований офіційними угодами МЕГУ 
та партнерами ЗВО, серед яких Великопольська академія 
суспільно-економічна (Польща).

У результаті співробітництва МЕГУ з європейськими 
закладами вищої освіти, випускники факультету 
європейської освіти отримують справжні європейські 
дипломи, що визнані в усіх країнах ЄС. Наявність 
такого диплому відкриває перед молодим фахівцем 
широкий спектр можливостей: продовження навчан-
ня за магістерськими програмами в українських та 
європейських закладах вищої освіти, успішне працев-
лаштування в Україні та за кордоном.

З кожним роком спільні освітні програми набувають 
все більшої популярності та визнання серед української 
молоді. У МЕГУ цьому сприяє європейська система 

організації освітнього процесу, що спрямована на кон-
кретне поєднання теоретичних знань з практичними 
навичками. Навчання здійснюється на базі МЕГУ, але 
щороку студенти впродовж двох тижнів складають сесію 
у європейському виші.

Отже, предмети навчального плану викладають як 
українські, так і польські професори.  Окрім того, сту-
денти МЕГУ мають змогу слухати лекції і проводити 
практичні заняття із відомими європейськими науков-
цями. 

У студентів є прекрасна можливість проходження 
практики та семестрового навчання завдяки програмі 
мобільності студентів – Erasmus+, яка фінансується 
Європейським Союзом. Переважно бази практик – 
це готелі на найкращих курортах Туреччини, Італії, 
Іспанії, Болгарії та ін. Програма Erasmus+ передбачає 
чотиримісячне стажування студентів із виплатою їм 
стипендії у розмірі 350-500 євро в місяць. Крім того, 
студент під час проходження практики перебуває на по-
вному забезпеченні роботодавця (харчування, проживан-
ня тощо). Під час практики студент здобуває практичні 
навики свого фаху з використанням кращих новітніх 
європейських технологій. І, звичайно ж, активна мовна 
практика – це теж грандіозний здобуток. Кожна молода 
людина відкриває для себе культурний європейський  
простір, що надзвичайно позитивно впливає на фор-
мування новітньої ментальності. Приємно, що багато 
випускників Міжнародного економіко-гуманітарного 
університету імені академіка Степана Дем’янчука, які на-
вчалися паралельно в МЕГУ і за кордоном, нині працю-
ють в українських та зарубіжних компаніях, ЗМІ. Саме 
та обставина, що вони впродовж навчання змогли освоїти 
європейські стандарти бізнесу, допомагає їм ефективно 
адаптуватися до ринкових українських та міжнародних 
реалій.

Факультет європейської освіти був створений як 
майданчик практичної реалізації міжнародних проєктів 
МЕГУ. Із 2004 року здійснюється набір студентів на 
спільні – освітні програми з європейськими ЗВО. І 
як результат, впродовж більше як 20 років успішної 
роботи факультету 3298 студентів отримали справжні 
європейські дипломи.

Урочисте вручення дипломів студентам  факультету 
європейської освіти МЕГУ 

Студенти  факультету європейської освіти у Великопольській 
академії суспільно-економічній в Сьроді Великопольській – 
Академії Прикладних наук на екзаменаційній сесії
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Історія становлення кафедр фа-
культету – це 25-річний досвід. 
Приватний вищий навчальний за-
клад «Міжнародний економіко-

гуманітарний університет імені академіка Степана 
Дем’янчука» став першим закладом вищої освіти на 
Рівненщині, який в 2001 році розпочав підготовку 
вчителів-географів, а з 2011 року отримав ліцензію на 
здійснення освітньої діяльності за напрямком «Туризм». 

У 2026 році факультет географії, історії та туризму 
проводить набір на три бакалаврські та три магістерські 
освітні програми. Серед них: 

• Освітня програма «Середня освіта. Географія 
та біологія» зі спеціальності А4.07 Середня освіта 
(Географія), для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти;

• Освітня програма «Середня освіта. Географія» зі 
спеціальності А4.07 Середня освіта (Географія), для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти;

• Освітні програми «Середня освіта. Історія та 
правознавство» зі спеціальності А4.03 Середня освіта 
(Історія), для першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівнів вищої освіти;

• Освітні програми «Туризм» зі спеціальності 242 
Туризм і рекреація, для першого (бакалаврського) та 
другого (магістерського) рівнів вищої освіти;

Незважаючи на виклики сьогодення, факультет 
географії, історії та туризму  успішно реалізував 
поставлені перед ним стратегічні завдання в поточному 
навчальному році:

1) успішно здійснив планову акредитацію освітньої 
програми «Історія і правознавство» для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти; 

2) було проведено більше десятка відкритих заходів 
із залученням відомих вчителів-педагогів, науковців, 
директорів музеїв, фахівців туристичної індустрії, 
стейк-холдерів; 

3) викладачі та студенти факультету брали активну 
участь у міжнародних конференціях з університетами- 
партнерами в країнах Європи.

З метою забезпечення якісного викладання освітніх 
компонентів на факультеті створено: зоологічний му-
зей Ростислава Шикули, лабораторію інформаційних 
технологій та геоінформаційних систем, де встанов-
лено CRM-системи та надано доступ студентам до баз 
туроператорів; геологічний музей; музей миру. 

Особливістю навчання на освітніх програмах фа-
культету географії, історії і туризму є щомісячне прове-

дення історичних читань, а також організація літніх на-
вчально-польових практик студентів на базі унікальних 
ландшафтів у межах регіону та в інших регіонах 
України. Практично всі студенти спеціальності 242 
«Туризм» мають змогу пройти практику та стажування 
на базі закладів готельної індустрії Туреччини, Болгарії, 
Словаччини та деяких інших держав. Навіть, не зва-
жаючи на військові дії, декілька студентів з початком 
літнього сезону виїхали на стажування до Словаччини 
та Туреччини. Для всіх студентів факультету постійно 
пропонуються різноманітні туристично-краєзнавчі 
подорожі в Карпати та інші регіони України, водні 
сплави річками  Горинь та Случ, участь у туристично-
спортивних заходах. Традицією для факультету стало 
проведення зимової школи-семінару «Організація зимо-
вих походів та техніка безпеки в горах», що передбачає 
зимове сходження на Говерлу.

З 2008 року викладачами кафедри географії і туриз-
му А. Романівим, О. Токарем, Р. Шикулою започаткова-
но акцію «Прапор університету на вершинах світу». За 
підтримки керівництва університету викладачі кафедри 
здійснили сходження на найвищі вершини гірських 
систем Кавказу, Альп, Скандинавських гір, Уралу, Ат-
ласу. Не менш цікавими були організовані експедиції 
в Південну Америку, Північну Африку, на острови 
Зондського архіпелагу в Південно-Східній Азії.

Завдяки зусиллям викладача О. Токара на базі фа-
культету вперше почали свою діяльність туристичні 
клуби «СалаМандри» та «PARADIZ», що організовують 
туристичні поїздки різноманітними куточками України 
та інших регіонів світу (у мирний час). За ініціатив де-
кана факультету, О. Яковчука започатковано проведення 
регулярного Відкритого чемпіонату м. Рівне «Закохайся 
в туризм» для учнів закладів загальної середньої освіти.

Викладачі факультету: О. Яроменко, В. Старжець 
та О. Яковчук – керівники гуртків в МАН України. Їхні 
вихованці регулярно стають переможцями обласних 
та всеукраїнських конкурсів-захистів юних науковців.

Факультет географії, історії та туризму є базовим 
комунікаційним підрозділом МЕГУ з організації 
співпраці з Харківським національним університетом 
імені В.Н. Каразіна за різними спектрами наукової, 
навчальної та іншої суспільної і некомерційної 
діяльності.

Факультет географії, історії та туризму відкриває 
світ знань від минулого до майбутнього

Студенти факультету географії, історії та туризму на 
екскурсії «Творці історії» організовану Рівненським обласним 
краєзнавчим музеєм

Студенти факультету, географії, історії та туризму на 
практичних заняттях в музеї



Наші досягнення 12
Спецвипуск

Наукова діяльність університету

Міжнародні читання «Я голосую за мир» як простір формування 
громадянської свідомості учнівської та студентської молоді

У  П В Н З  « М і ж н а р о д н и й 
економіко-гуманітарний університет 
імені академіка Степана Дем’янчука» 
відбулися ХХХ Міжнародні учнівські 
громадські читання «Я голосую 
за мир» – масштабний освітньо-
просвітницький захід, який уже ба-
гато років об’єднує учнів, педагогів, 
науковців і громадськість навколо 
ідеї утвердження миру, гуманізму та 
громадянської відповідальності.

Цьогорічні читання стали осо-
бливими, адже були присвячені 
100-річчю від дня народження за-
сновника університету, видатного 
українського педагога, академіка Сте-
пана Якимовича Дем’янчука – осно-
воположника педагогіки миру. Його 
ідеї про те, що освіта покликана фор-
мувати не лише знання, а й світогляд 
молодого покоління, здатного твори-
ти справедливе та мирне суспільство, 

стали духовною основою цієї події.
Захід об’єднав представників 

освітянської спільноти з різних 
регіонів України – Рівненської, 
К и ї в с ь к о ї ,  Х м е л ь н и ц ь к о ї , 
Дніпропетровської, Луганської, 
Чернівецької,  Полтавської та 
Закарпатської областей. а також 
представників міжнародної спільноти 
(Велика Британія, Польща, Ірландія, 
Японія, Азербайджан, Туреччина).

Міжнародні учнівські громадські 
читання «Я голосую за мир» – це 
унікальний майданчик для молодого 
покоління, де школярі мають змогу 
висловити свої думки, поділитися 
роздумами про мир, людяність, 
відповідальність і майбутнє країни. 
Цьогоріч робота читань продовжи-
лася у 11 тематичних секціях, що 
відбувалися у змішаному – онлайн 
та офлайн – форматі. Учасники 
представили творчі роботи, есе та 
дослідницькі виступи, присвячені 
цінностям миру, громадянської 
гідності та національної єдності.

ХХХ Міжнародні учнівські 
громадські читання «Я голосую за 
мир» вкотре підтвердили свій ста-
тус авторитетного міжнародного 
освітньо-громадського форуму, що 
об’єднує молодь, педагогічну й на-
укову спільноту навколо ідей миру, 
гуманізму, демократичних цінностей 
та громадянської відповідальності. У 
сучасних умовах повномасштабної 

війни в Україні значення цього заходу 
набуває особливої суспільної ваги, 
адже він є важливим інструментом 
формування національної свідомості, 
культури миру та духовної стійкості 
молодого покоління.

Міжнародний формат читань 
засвідчує високий рівень підтримки 
України світовою освітянською 
спільнотою та підкреслює важливість 
м іжнародно ї  сол ідарност і  у 
відстоюванні загальнолюдських 
цінностей. Ювілейні читання стали 
переконливим свідченням того, що 
ідеї педагогіки миру, започатковані 
академіком Степаном Дем’янчуком, 
залишаються актуальними й сьогодні, 
надихаючи нові покоління на ут-
вердження миру, справедливості та 
гуманності як фундаментальних ос-
нов розвитку сучасного суспільства.

XХХ Міжнародні громадські учнівські 
читання «Я голосую за мир» в МЕГУ

В умовах  воєнного  ст ану, 
євроінтеграції та цифровізації наукова 
робота в МЕГУ реалізується в ме-
жах комплексної наукової теми «Ви-
ховання учнівської та студентської 
молоді на ідеях гуманізму та 
просвітництва» відповідно до 
зареєстрованих тем науково-
дослідних робіт випуско-
вих кафедр в УкрІНТEІ. В 
університеті видається фаховий 
журнал категорії «Б» «Вісник 
Міжнародного економіко-
гуманітарного університету. 
Серія: Педагогіка та психологія», 
який індексується у Google 
Scholar та загальноєвропейській 
системі OpenAIRE. Щорічним є видан-
ня збірника наукових праць здобувачів 
вищої освіти та молодих учених МЕГУ, 
де студенти висвітлюють теоретичні та 
практичні результати своїх досліджень.

Особливою подією в університеті 
стало проведення Міжнародної науково-
практичної конференції «Міжнародні 
тенденції та перспективи розвитку 
освіти та науки в умовах глобалізації», 
присвяченої 100-річчю від дня народ-

ження академіка Степана Дем’янчука, 
яка об’єднала навколо актуальної 
проблематики миру, освіти та науки 
науково-педагогічних працівників, мо-
лодих учених, здобувачів освіти.

У МЕГУ вже є традиційним кон-
курс наукових робіт імені академіка 
Степана Демʼянчука «Проблема війни 
та миру: український вимір». До 
участі у конкурсі долучилися учні-
члени Рівненської Малої академії наук 
учнівської молоді.

В університеті відбулася Міжнародна 
студентська науково-практична 
конференція «Міждисциплінарні 
та трансдисциплінарні підходи до 
європейської інтеграції: постцифрові 

інновації в науці, освіті, мистецтві, 
технологіях та культурі». Здобувачі 
освіти з України та Великої Британії 
представили результати своїх 
досліджень. Захід є відкритою плат-

формою для конструктивного 
діалогу, генерації нових ідей 
та розвитку міжкультурної 
співпраці.

Упродовж року проходять 
відкриті засідання Студентсь-
кого наукового товариства 
факультетів. Відділом наукової 
діяльності та аспірантури 
та Радою молодих учених 
організовується освітньо-

науковий лекторій «Простір молодого 
вченого». Бібліотекою проведено цикл 
наукових вебінарів «Методика науково-
го цитування».

Важливе значення мають науково-
практичні конференції, організовані 
на факультетах МЕГУ, та захо-
ди, спрямовані на популяризацію 
принципів академічної доброчесності.
Отже, наукова діяльність університету 
поєднує освітній процес, дослідження 
та інновації.

Учасники конкурсу наукових робіт «Проблеми 
війни та миру: український вимір»  до 100-річчя від дня 
народження академіка Степана Дем’янчука

Учасники  ХХХ  Міжнародних 
громадських учнівських читань «Я 
голосую за мир» 
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Державне замовлення в МЕГУ

Якщо ви креативні, мрієте досяг-
ти вершин не тільки в навчанні, а й 
в мистецтві – вас очікують в Центрі 
естетичного та громадянського ви-
ховання студентської молоді Між-
народного економіко-гуманітарного 
університету імені  академіка Степа-
на Дем’янчука.

Центр ЕГВСМ МЕГУ – універ-
ситетський центр молодіжного до-
звілля, що розвиває творчі здібності 
активної студентської молоді усіх 
факультетів, організовує роботу ко-
лективів художньої самодіяльності, 
та гуртків. Здобувачі вищої освіти 
реалізують свої креативні здібності 
й таланти в різноманітних творчих 
колективах, серед яких  народний 
студентський театр «Бриз» імені 
Б. Денисюка, ансамбль народної 
пісні і танцю «Зорецвіт», ансамбль 
естрадної пісні «Елегія» та ансамбль 
сучасного танцю «Inside». Студенти 
можуть одночасно доєднуватися до 

кількох колективів та впроваджувати 
активну позанавчальну діяльність. 

Народний студентський театр 
«Бриз» імені Б. Денисюка є перемож-
цем Всеукраїнського фестивалю теа-
трального мистецтва «Від Гіпаніса до 
Борисфена», переможцем і володарем 
Гран-прі на Міжнародному фестивалі 
«Ifas» (Пардубіце,Чехія), переможцем 
і володарем Гран-прі на фестивалі 
естрадної пісні і театрального мисте-
цтва «Співограй» (Феодосія). 

Ансамбль народної пісні і танцю 
«Зорецвіт» – володар Гран-прі II 
Всеукраїнського фестивалю – кон-
курсу народної творчості «СЕРЦЕ 
КАРПАТ. СХІДНИЦЯ», лауреат між-
народних конкурсів та фестивалів, 
який популяризує українську народну 
пісню серед студентів МЕГУ. «Зорец-
віт» активно підтримує Збройні Сили 
України, організовуючи мистецькі 
заходи та благодійні виступи.

Популярними серед студентства 
університету є конкурс студент-
ської творчості для першокурсників 
«Алло! Ми шукаємо таланти!», 
заходи до Дня студента, конкурс 
колядників та щедрівників, конкурс 
краси «Перлина МЕГУ», фестиваль 
студентської творчості «Студентська 
весна», концерт викладачів.

Популяризують туризм рідного 
краю та здоровий спосіб життя учас-
ники університетського туристичного 
клубу «Paradise MEGU». Викладачі 
та здобувачі освіти кафедри геогра-
фії і туризму в рамках акції «Прапор 
МЕГУ на вершинах світу» підкорили 
вершини Карпат,  Кавказьких гір   (г. 
Ельбрус), Альп (г. Монблан), гори  
о. Кіпра Троодос (г. Олімбос), гори 
Грузії (г. Казбек).

Створення умов для всебічного 
розвитку молоді є одним із пріори-
тетів університету. У молодіжному 
просторі МЕГУ виховним відділом 
і студентською радою університету 
організовуються заходи шляхом 
створення платформи соціальної вза-
ємодії студентських ініціатив. Моло-
діжний простір МЕГУ – це не просто 
місце, де молодь проводить час, тут 
вони знаходять друзів, однодумців, 
разом організовують та проводять 
з користю своє дозвілля. Це соці-
альний майданчик для спілкування, 
консультацій, навчання, реалізації 
волонтерських заходів, спільного від-
починку та активного дозвілля.

Університетське дозвілля стає 
містком між творчим пошуком та 
майбутнім професійним успіхом 
студентів. Саме в такій атмосфері 
загартовуються лідери, здатні долати 
сучасні виклики та генерувати інно-
вації. Адже МЕГУ – це простір, де 
навчання надихає, а дозвілля розви-
ває. Створення умов для всебічного 
розвитку молоді є одним із пріорите-
тів університету. Студентські роки в 
МЕГУ доводять: успішний фахівець 
починається з вільної та креативної 
особистості. Інтелектуальні гуртки, 
волонтерські ініціативи та мистецькі 
платформи допомагають кожному 
знайти свій унікальний шлях. Якщо 
ви шукаєте простір, де ваші ідеї 
почують, а таланти підтримають – 
МЕГУ чекає на вас. Обирайте якісну 
освіту та яскраве дозвілля, що будує 
майбутнє!

 Для здобувачів вищої освіти в 
університеті створено всі необхідні 
умови, щоб студентське життя було 
цікавим, комфортним та затишним. 

Уже п’ятий рік Міністерство освіти 
і науки України надає бюджетні 
місця в нашому університеті. У 2026 
році для Міжнародного економіко-
гуманітарного університету імені 
академіка Степана Дем’янчука було 
виділено 132 державних місць.

МЕГУ, готуючись до вступної 
кампанії, оголошує список конкурс-
них пропозицій, за якими закріплені 
освітні програми та спеціальності. 
Конкурсна пропозиція – це пропозиція 
закладу вищої освіти щодо кількості 
місць для прийому вступників на 
певну спеціальність. Вона може бути 
відкритою, фіксованою або небюд-
жетною.

Розподіл місць державного замов-
лення (тобто бюджетних місць) між 
ЗВО здійснюється на умовах відкритої 
та фіксованої конкурсної пропозиції.

Відкрита конкурсна пропозиція 
полягає в наданні бюджетних місць 
вступникам із найбільшими конкурс-
ними балами. При цьому рейтингові 
списки широкого конкурсу форму-
ються серед усіх вступників в усіх 
закладах вищої освіти за певною 
спеціальністю.

Система розрахунків конкурс-
ного балу, за яким абітурієнт при-
йматиме участь у відкритому або 
фіксованому конкурсах, досить склад-
на. Завдяки використанню Єдиної 
державної бази освіти (ЄДЕБО) всі 
розрахункові операції щодо форму-
вання рейтингових списків абітурієнтів 
за кожною із конкурсних пропозицій 
автоматизовані. 

Для участі вступника в фіксованій 
та відкритій конкурсних пропозиціях 
Міністерство освіти та науки України 

формує певний набір вимог й вкладає 
їх в «Порядок прийому». Для участі 
у відкритій конкурсній пропозиції 
необхідно, щоб система ЄДЕБО на-
рахувала абітурієнту мінімум 130 балів 
за результатами національного мульти-
предметного тесту, для спеціальності 
D8 «Право» та I7 «Терапія та 
реабілітація» не менше 150 балів.

Особи, які навчаються в закладі 
вищої освіти, мають право на навчан-
ня одночасно за декількома освітніми 
програмами  у декількох закладах 
вищої освіти.

На завершення нагадаємо, що для 
вступу на бюджетну форму абітурієнт 
може подати п’ять заяв, загальна 
кількість заяв, які подає вступник не 
може перевищувати десять. Для всіх 
заяв вступник встановлює єдиний 
перелік пріоритетів.

Дозвілля в МЕГУ: розвиваємо креативні особистості
університет!

Переможці конкурсу Перлина МЕГУ 2025
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МЕГУ розширює інтеграцію у 
світовий академічний простір

Міжнародний економіко-гуманітарний університет 
імені академіка Степана Дем’янчука продовжує активну 
міжнародну діяльність та послідовно розширює 
інтернаціоналізацію освіти й науки. Попри виклики 
сьогодення, університет зміцнює партнерства із 
закордонними ЗВО, реалізує міжнародні проєкти та 
активно представляє Україну у світовому освітньому 
просторі.

За останні 5 років МЕГУ спільно з міжнародними 
партнерами провів близько 260 міжнародних заходів. 
Особливо вагомою є співпраця з Університетом Бат Спа 
(Велика Британія), у межах якої реалізовано 108 спільних 
ініціатив.

Однією з ключових подій стала Міжнародна 
конференція «Міжнародні тенденції та перспективи 
розвитку в освіті та науці в умовах глобалізації» 
(13.11.2025), яка об’єднала науковців зі всієї Європи. 
З вітальними словами до учасників звернулися 
партнери з Польщі, Словаччини та Великої Британії. 
Особливу увагу привернула участь Голови Українсько-
Британської Ділової Ради – Емми Ніколсон, Баронеси 
Вінтерборнської. У своєму виступі вона наголосила 
на важливості підтримки України та зміцненні 
європейських демократичних цінностей.

Важливою складовою співпраці став тиждень 
української культури у Великій Британії, що проходив 
3–14 листопада у межах ініціативи Twinning. Університет 
Бат Спа спільно з МЕГУ організували низку культурних 
та освітніх заходів, зокрема: онлайн-виставку 
студентських постерів, документальні кінопокази, 
засідання читацького клубу, а також ніч української 
культури.

Новим етапом розвитку партнерства став робочий 
візит делегації МЕГУ до Великої Британії у лютому 2026 
року, у рамках якого відбувся прийом у мерії міста Бат, 
який об’єднав представників місцевої влади, академічної 
спільноти, громадських організацій та освітніх установ. 

Знаковою подією стало присвоєння ректору МЕГУ, 
професору Віталію Дем’янчуку, звання Почесного 
Доктора Університету Бат Спа. Високу відзнаку 
отримано за вагомий внесок у розвиток міжнародного 
академічного партнерства між Україною та Великою 
Британією.

У 2025 році МЕГУ в складі консорціуму українських 

ЗВО на чолі з Університетом Бат Спа реалізував 
грантовий проєкт Pump Priming 2025 від  British Academy, 
що дозволило розпочати міжнародну співпрацю в галузі 
досліджень, присвячених впливу війни на культурну 
спадщину України.

Активно розвивається й співпраця з іншими 
європейськими університетами. Делегація МЕГУ 
здійснила робочий візит до Університету Аліканте 
(Іспанія), де сторони обговорили започаткування 
спільних наукових проєктів, програм академічної 
мобільності та міжнародних досліджень. 

Важливим напрямом міжнародної діяльності 
за лишається реа лізаці я г рантових прог рам. 
Представники МЕГУ взяли участь у міжнародному 
проєкті «Project GRY UA RITA 2 DO POTEGY» у Польщі, 
спрямованому на підтримку ментального здоров’я та 
соціальної адаптації людей, які постраждали від війни. 
У березні 2026 року група викладачів та студентів 
реалізувала програму академічної мобільності в м. 
Бидгощ (Польща) в рамках проєкту.

МЕГУ також продовжує реалізацію міжнародних 
гуманітарних ініціатив. Ювілейні 30-ті Міжнародні 
громадські учнівські читання «Я голосую за мир» 
об’єднали учасників із Великої Британії, Польщі, Японії, 
Туреччини, Азербайджану та Ірландії навколо ідеї миру, 
солідарності та підтримки України.

У березні 2026 делегація МЕГУ разом з Університетом 
Бат Спа взяли участь у міжнародній конференції у м. 
Ліверпуль, де провели низку зустрічей із міжнародними 
партнерами, зокрема в межах програми Science for 
Ukraine, а також обговорили перспективи співпраці з 
Coventry University та University of Oxford.

У травні 2026 року делегація МЕГУ здійснила 
робочий візит до Університет WSB у м. Домброва-
Гурчина (Польща), у межах якого було підписано 
меморандум про співпрацю між університетами. Під 
час зустрічі сторони обговорили перспективні напрями 
партнерства у сфері освіти, науки та міжнародної 
діяльності.

Сьогодні МЕГУ впевнено утверджується як сучасний 
європейський університет, відкритий до міжнародного 
співробітництва, інновацій та глобального академічного 
діалогу.

Візит делегації МЕГУ до Варшави в рамках проєкту 
Pump Priming Collaboration

Вручення ректору МЕГУ Віталію Дем’янчуку звання Почесного 
професора Університету Бат Спа (м. Бат, Велика Британія)
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Музей Миру – центр збереження історичної спадщини
Музей Миру відкрито в 1999 році, 

він є унікальним навчальним музеєм 
у ЗВО України. Мета його діяльності: 
виховання студентської молоді 
на ідеях гуманізму та демократії. 
Ініціатором створення музею був 
Степан Якимович Дем’янчук –
відомий педагог в України, академік 
МПА, засновник університету. Музей 
Миру представлений трьома залами. 
У першій залі окреслені основні 
складові проблем миру. Експозиція 
створена за розділами: народна 
мудрість та українські мислителі про 
добро і зло; історія української дер-
жави. Шлях до взаєморозуміння та 
миру в державі; українські гуманісти 
ХХ ст.; рух прихильників миру в 
Україні у повоєнні періоди. Україна 
та ООН. Нещодавно ця зала була 
доповнена пам’ятною дошкою видат-
ного скульптора Томаша Оскара Со-
сновського, яка була встановлена за 
ініціативи польського посольства та 
нашого вузу, а саме ректора МЕГУ, 
професора Віталія Дем’янчука, пре-
зидента МЕГУ, професора Анатолія 
Дем’янчука, польського диплома-
та, віце-консула Польщі в Луцьку 
Міхала Банася.

Друга експозиційна зала  му-
зею розповідає про війни в історії 
України, їхніх учасників, національні 
трагедії, голодомор та репресії. Дані 

експонати поділені на три розділи: 
від Княжої доби і козацтва, до часів 
Першої та Другої світової війни; 
голодомор в Україні та геноцид 
українських євреїв; революція 
гідності і російсько-українська війна.

У третій експозиційній залі 
розміщені три тематичні розділи: 
наукові здобутки викладачів вузу в 
сфері пропагування миру; спортивні 
досягнення викладачів та студентів 
університету; партнерська співпраця 
із закордонними колегами.

Ще одна експозиція відображає 
науково-педагогічну діяльність 
працівників університету. Інша ча-
стина стендів презентує спортивні 
досягнення студентів та викладачів 
факультету ЗФКіС в спорті, їхня 
участь в Всеукраїнських та Світових 
турнірах, пропаганді спорту як одно-
го з інструментів врегулювання миру 
у світі. Окремо виділена стендова 
частина присвячена партнерській 
діяльності з університетами Грузії, 
Угорщини, Польщі, Словаччини, 
Чехії, Німеччини, Іспанії, Канади, 
США, Великобританії. 

Представлений в експозиції й 
тематичний вузол з педагогіки миру. 
Щорічно в березні Музей Миру 
приймає учнів зі шкіл Рівненщини 
та регіону – учасників учнівських 
громадських читань «Я голосую за 

Мир». Унікальними експонатами є 
колекція всіх збірників учнівських 
праць, які випускались з 1997 року. 
У них опубліковані вірші, твори-
роздуми, есе на тему «Я голосую 
за мир», учнів і студентів України, 
Німеччини, Великобританії, Туреч-
чини, Ізраїлю, Словаччини, Польщі, 
Франції, Японії, Сербії, Болгарії, 
США, Канади, Іспанії, Грузії.

Щорічно «Музей Миру» приймає 
понад 2000 людей. Проводиться 
близько 50 екскурсій, відвідувачами 
яких є учні, студенти, науковці, 
військові, волонтери, політики, спор-
тсмени, іноземці. У стінах «Музей 
Миру» відбуваються засідання сту-
дентських наукових товариств, кру-
глих столів, флешмоби, конференції, 
семінари тощо.

Навчальні телерадіостудії МЕГУ як сучасний освітній медіапростір

 Делегація з Республіки Польща на 
ознайомчій екскурсії в  Музеї Миру МЕГУ

Спецвипуск

Сучасний ринок медіа тісно 
пов’язаний із злиттям традиційних 
моделей засобів масової інофрмації 
(телебачення, радіо, друковані 
медіа) із цифровими платформами 
(соціальні мережі, ютуб тощо).

У підготовці сучасних медій-
ників на факультеті журналістики 
пріоритетним є практикоорієнто-
ване навчання. Задля забезпечен-
ня такого процесу на факультеті 
журналістики впродовж двадцяти 
років функціонує навчальне теле-
бачення. Щодня під керівництвом 
досвідчених наставників, журна-
лістів-практиків, студенти готу-
ють телевізійні репортажі, сюжети, 
короткі телебесіди та інформаційні 
випуски університетських новин. 
Цей безперебійний навчально-ви-
робничий процес на факультеті на-
зивають ТСМ – Телевізійна служба 
МЕГУ. 

 Виготовлені матеріали студен-
ти завантажують на одноіменний 
ютуб  канал – (https://www.youtube.
com/@user-nv7nr1oo3f), який став 
своєрідним портфоліо для майбутніх 
журналістів. Завдяки розміщеним 
тут матеріалам, чимало наших ви-

пускників змогли отримати перше 
робоче місце в місцевих, регіональ-
них та всеукраїнських медіа. 

 Ще однією важливою складовою 
роботи навчальних студій на факуль-
теті журналістики є онлайн радіо 
«МЕГУ», яке кожен охочий  може 
послухати на платформі «Radioboss 
fm» – ( https://cutt.ly/vw9HarNO). 
Радіо МЕГУ – молодіжна радіос-
танція, створена силами студентів 
факультету журналістики. Результат 
–  активне прослуховування та мож-
ливість донести студентські здобут-
ки, роздуми, гумор та смаки далеко 
за межі Рівного та України. 

 Радіо МЕГУ, завдяки наявній 

онлайн студії, працює і у форматі 
«Visual Radio». Така новітня  онлайн 
модель забезпечує можливість інтер-

активу та спілкування зі своїми 
однолітками в будь-якій країні 
світу. 

Завдяки співпраці  телеві-
зійної та радіостудії зі Сту-
дентським інформаційним 
агентством, постійними гостя-
ми телерадіостудій факультету 
журналістики стали відомі на-
уковці, політики, спортсмени та 
освітяни. Також у неформальній 
обстановці спілкуються майбут-
ні журналісти зі здобувачами 

усіх факультетів.
Сьогодні факультет журналіс-

тики МЕГУ – це потужна база для 
підготовки конкурентноспроможних 
фахівців на ринку регіональних та 
всеукраїнських медіа України та 
Європи. Важливу роль у цьому віді-
грає тісна співпраця факультету із 
всеукраїнськими та регіональними 
онлайн виданнями,  де студенти, під 
час проходження навчальної, вироб-
ничої та переддипломної практики, 
мають змогу вдосконалити здобуті 
навики.

Процес зйомки одного із випусків ТСМ МЕГУ з 
деканом факультету журналітики
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ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
- D5 Маркетинг. Вступ: Бакалавр НМТ.
Сфера діяльності: маркетолог, фахівець з методів розширення ринку 

збуту, digital-маркетолог, SMM-менеджер, фахівець-аналітик з дослідження 
товарного ринку, консультант з маркетингу, бренд-менеджер, рекламіст.

- D3 Менеджмент. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з 
дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).

Сфера діяльності: менеджери підприємств, установ, організацій та 
їх підрозділів, менеджери з адміністративної діяльності, менеджери з 
персоналу, менеджери зі збуту.

- D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. 
Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/ 
спеціаліста – внутрішні іспити).

Сфера діяльності: економіст, бухгалтер, аналітик, аудитор, страховик, 
інвестиційний брокер, фінансовий фахівець у фіскальних органах.

- C1.01 Економіка та міжнародні економічні відносини (за 
спеціалізаціями). Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з 
дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)

Сфера діяльності: фахівець з аналізу ринку праці, економіст зі збуту, 
аналітик з питань фінансово-економічної безпеки, економіст з фінансової 
роботи, економіст-статистик, економіст з бухгалтерського обліку та аналізу 
господарської діяльності, економічний радник.

ІСТОРИКО-ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
- А4.01 Середня освіта (Українська мова і література). Вступ: 

Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/ спеціаліста 
– внутрішні іспити).

Сфера діяльності: вчитель української мови та літератури, 
літературознавець, літературний редактор, коректор, керівник мовного 
центру, фахівець в галузі філології та лінгвістики, педагог-організатор, 
керівник мовно-літературного гуртка.

- А4.021 Англійська мова та зарубіжна література. Вступ: Бакалавр/
НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – 
внутрішні іспити).

Сфера діяльності: вчитель англійської мови та зарубіжної літератури, 
педагог-організатор, робота у сфері лінгвістичних досліджень, 
літературний працівник, фахівець в галузі філології та перекладу.

- В11.041 Філологія Вступ: Бакалавр/НМТ.
Сфера діяльності: фахівець в галузі філології та перекладу; робота у 

науковій, літературно-видавничій галузях; засобах масової інформації; 
фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, 
мистецьких і культурних центрах тощо; різних галузях господарства, де 
потрібні послуги зі створення, аналізу, перекладу, оцінювання текстів.

ФАКУЛЬТЕТ ЗДОРОВ′Я, ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
- А4.11 Середня освіта (Фізична культура). Вступ: Бакалавр/НМТ; 

Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні 
іспити)

Сфера діяльності: вчитель фізичної культури (фізичного виховання) 
загальоноосвітніх навчальних закладів, керівник шкільних спортивних 
секцій.

- А7. Фізична культура і спорт. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/
ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).

- А7. Адаптивний фітнес. Вступ: Бакалавр НМТ
Сфера діяльності: тренер (тренер-викладач) з виду спорту, тренер-

методист, фітнес-тренер, інструктор-методист з фізичної культури та 
спорту.

   - I7 Терапія та реабілітація (за спеціалізаціями). Вступ: Бакалавр/
НМТ 

Сфера діяльності: асистент фізичного терапевта, фізичний терапевт, 
первинні посади в лікарняних закладах, асистент ерготерапевта.

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
- А2. Дошкільна освіта. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ 

(з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).
Сфера діяльності: вихователь закладу дошкільної освіти, керівник 

закладу дошкільної освіти, вихователь-методист закладу дошкільної 
освіти.

- А3. Початкова освіта. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ 
(з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).

Сфера діяльності: вчитель початкових класів закладу загальної 
середньої освіти, вихователь групи продовженого дня, керівник, інспектор, 
асистент вчителя початкових класів з інклюзивним навчанням, педагог-
організатор.

- C4. Психологія. Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом 
магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).

Сфера діяльності: практичний психолог у закладі дошкільної/

середньої освіти, психолог соціально-реабілітаційних центрів, практичний 
психолог в організаціях, психолог-консультант, соціально-психологічний 
реабілітолог, фахівець із психологічного супроводу в інклюзивній освіті.

- B2.01 Дизайн. (Графічний дизайн) Бакалавр/НМТ/творчий 
конкурс

Сфера діяльності: дизайнер виконавець графічних робіт, фахівець з 
комп’ютерної графіки (дизайну), дизайнер виконавець пакувань, дизайнер-
виконавець мультимедійних об’єктів.

ФАКУЛЬТЕТ КІБЕРНЕТИКИ
- F3 Комп’ютерні науки. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/

ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).
Сфера діяльності: системний адміністратор, DevOps інженер, 

адміністратор баз даних, тестувальник програмного забезпечення, 
фахівець з кіберзахисту.

- F2 Інженерія програмного забезпечення. Вступ: Бакалавр/НМТ; 
(з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).

Сфера діяльності: розробник вебсайтів, мобільних додатків, засобів 
захисту інформації, розробник front end/ full backend/full stack, розробник 
PHP програм, архітектор та розробник систем «розумних речей».

- А4.09 Середня освіта (Інформатика). Вступ: Бакалавр/НМТ; 
Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні 
іспити).

Сфера діяльності: вчитель інформатики та математики закладу 
загальної середньої освіти.

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
- D8. Право. Вступ: Бакалавр/НМТ (150.00 балів); Магістр ЄВІ/

ЄФВВ. 
Сфера діяльності: органи державного управління, митна та 

податкова служба, судові та правоохоронні органи, органи юстиції, МВС, 
СБУ, юрисконсульт підприємств та організацій, адвокатура, нотаріат, 
експерт-криміналіст.

ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ
- C7 Журналістика. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з 

дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).
- C7 Журналістика. «Цифрові медіа та рекламна комунікація» 

Вступ: Бакалавр/НМТ
Сфера діяльності: журналіст (радіо, телебачення, преса, інформаційні 

портали, інформаційні агентства), редактор, керівник редакції медіа, 
фотомитець, фахівець з реклами та зв’язків з громадськістю, спеціаліст 
зі створення контенту для соціальних мереж, копірайтер, спічрайтер, 
прессекретар.

ФАКУЛЬТЕТ ГЕОГРАФІЇ, ІСТОРІЇ ТА ТУРИЗМУ
- А4. 07 Середня освіта (Географія). Вступ: Бакалавр/НМТ; 

Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні 
іспити).

Сфера діяльності: вчитель географії, вчитель біології, асистент 
географа, географ, фахівець у сфері позашкільної освіти (туристично-
краєзнавча діяльність), методист відділу освіти.

- А4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта). Вступ: 
Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/ спеціаліста 
– внутрішні іспити).

Сфера діяльності: вчитель історії, вчитель правознавства, історик, 
фахівець у сфері позашкільної освіти (історико-краєзнавча діяльність), 
методист відділу освіти.

- J3 Туризм і рекреація. Вступ: Бакалавр/НМТ; Магістр ЄВІ/
ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити).

Сфера діяльності: фахівець з туристичного обслуговування, 
екскурсовод, інструктор оздоровчо-спортивного туризму, фахівець з 
організації дозвілля, організатор подорожей (екскурсій), організатор 
туристичної і готельної діяльності.

ФАКУЛЬТЕТ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОСВІТИ 
ВСТУП БЕЗ НМТ

Інформатика (бакалавр 3 р. навчання);
Економіка підприємств і управління персоналом (бакалавр, 3 р. 

навчання; ОС Магістр, 2 р. навчання);
Фінанси та банківська справа (бакалавр 3 р. навчання; ОС 

Магістр , 2 р. навчання);
Зовнішня та внутрішня економічна діяльність (бакалавр 3 р. на-

вчання; ОС Магістр, 2 р. навчання);
Загальна економіка (ОС Магістр, 2 р. навчання)
Початкова та дошкільна освіта (безперервна 5-ти річна 

магістерська програма);


